

Отчет о работе школы по противодействию коррупции за 1 квартал 2021 года.

1. Количество обращений участников образовательных отношений по коррупционным фактам в учреждении – 0

2. Как организовано антикоррупционное образование:

Проведены следующие мероприятия:

Оформление информационного стенда по антикоррупционному образованию и воспитанию: «Коррупция глазами молодого поколения».

-В 1-4 классах были проведены классные часы: «Как сказать спасибо», «Воровство – это преступление».

-Классный час в 5,6 классах «Закон в твоей жизни».

-В 7,8 классах – «Что значит быть представителем власти», «Государство и человек: конфликт интересов».

В 9 классе классные часы: «Право на образование», «Поступить в колледжи», «СТОП – коррупция».

(Охват детей – 100%)

3. Осуществление межведомственного взаимодействия по вопросам антикоррупционного образования всех участников образовательных отношений с представителями ОВД, прокуратуры – не осуществлялось.

4. Проведение мероприятий антикоррупционной пропаганды с педагогами: педсовет, протокол №8 от 22.05.2020г.

5. Размещены телефоны доверия Министерства образования и администрации района, по которым можно обратиться в случае коррупционных правонарушений, размещены на информационном стенде школы.

6. Проведение мероприятий антикоррупционной пропаганды с родителями:

Проведено родительское собрание на тему «Защита законных интересов несовершеннолетних от угроз, связанных с коррупцией».

7. Проведение мероприятий антикоррупционной пропаганды с педагогами: ознакомление работников с локальными актами школы по предупреждению коррупционных проявлений.

Директор школы:



В.А.Баранова